

OLED行业

苹果将全面点亮 OLED 屏幕

相关概念股有望掀炒作热潮

据报道,苹果将在2017年更新的iPhone上使用OLED屏幕,同时计划将这种屏幕使用到iPad和MacBook上。三星或已经拿到2017年iPhone OLED屏幕的独家供应权,并有意向PC市场大量提供OLED屏幕。

渤海证券研究报告认为,这将更有利于苹果在旗下全线产品上使用OLED屏幕。OLED产业链迎来投资良机。OLED是下一代主流显示技术,OLED具有的诸多优点包括高亮度、高对比度、高色域范围和可视角度,低能耗、更轻薄以及柔性特点。随着OLED技术不断成熟,良率以及产能的提升,其应用场景将大大扩展,包括智能手机、智能硬件、VR、照明等领域都将是应用重点。OLED显示与照明的市场空间广阔,全产业链有望快速发展。

由于苹果在iPhone系列采用OLED面板几乎已成定局,这带起全球面板厂与手机品牌角逐投资中小尺寸OLED面板的热潮。相关机构统计显示,OLED在中小尺寸领域的应用已经呈现高速增长,权威机构预计2017年OLED市场将呈现翻倍增长,到2018年以电视为核心的大尺寸OLED屏幕市场将全面启动,未来10年OLED有望占整个显示屏市场总比例的30%至40%。



在此背景之下,机构纷纷看好OLED行业未来的发展。日前,上投摩根抛出最新观点:在宏观经济走向不可预知时,科技的力量有望带领投资者穿越牛熊,逆周期特点凸显;而OLED板块是当下与智能手机、VR、无人驾驶、可穿戴设备等最新科技潮流交集最广的一支生力军,有望“再造新增产业链”。

市场人士亦认为,从发展空间来看,一方面,LCD本身就拥有千亿美元级别的市场空间,OLED取代LCD的存量市场空间足够大;另一方面,虚拟现实(VR)、可穿戴设备等又为OLED提供了持续的增量空间。近期A股成交持续低迷,但前期市场力捧的热点却逆市大涨,OLED作为资金认可度较高的产业,相关投资标的已随大盘回调具备一定安全边际,概念股有望卷土重来。

东方财富

智能制造

亚洲3D打印论坛召开
产业链爆发值得期待

第四届亚洲3D打印产业发展与应用技术论坛于5月20日至21日在深圳举办,论坛以3D打印“产业发展”和“应用市场”为主题,将在工业应用、生物医疗、综合专场三个板块分别举办分论坛。论坛将重点关注3D打印行业的最新发展趋势、核心技术等多个热门议题。

作为智能制造的重要组成部分,3D打印在高端制造业中扮演着越来越重要的作用。除了传统的汽车制造领域外,在航空航天、人体器官仿生等方面均有突出表现,我国首台空间3D打印机已于今年研制成功,并在法国波尔多完成了抛物线失重飞行试验,而3D打印软骨、3D打印辅助医疗手术等技术也已有突破,3D打印应用领域多点开花,发展趋势迅猛。

有机构认为,3D打印技术是智能制造领域不可或缺的部分,在高端制造、医疗等领域的应用发展迅速。据机构预测,到2016年国内3D打印市场规模可到达100亿元,约为2012年的十倍,并成为全球最大的3D打印市场。3D打印企业有望在未来数年迎来高速发展期,产业链爆发值得期待。

中财

新题材

科学家开发出新型柔性电池
相关概念股可关注

据科技网站消息,伊利诺伊大学(UniVersity of Illinois)的研究人员研发出一种新型电源供应方式,据说很薄,而且是柔性结构的。将大型的锂离子电池,切成一小块一小块,然后通过可伸缩电路连接起来。将很小的电池与可伸缩电路融合起来,就有薄、可弯曲、可伸缩的属性。这些研究人员采用毫米级别的固态锂离子电池,打造这种柔性电池。

这种薄型设备,本身可伸展多达30%,而且也不会影响到太阳能功能;同时也在人们骑行、洗澡等场景下通过了测试。由于传感器超薄的属性,佩戴者经常会忘记其存在性。这种传感器未来有潜力应用到医疗领域,在医院中用于无线传输病人数据,医疗人员也就可以把精力放到紧盯生命体征监视设备之外了。

柔性电池概念股可关注:长荣股份、亿纬锂能、新宙邦。

东财

航空产业

2020年通用航空规模超万亿

国务院办公厅日前发布《关于促进通用航空业发展的指导意见》。《意见》明确,到2020年建成500个以上通用机场,基本实现地级以上城市拥有通用机场或兼顾通用航空服务的运输机场,覆盖农产品主产区、主要林区,50%以上的5A级旅游景区。

《意见》指出,通用航空器在2020年要达到5000架以上,年飞行量200万小时以上,培育一批具有市场竞争力的通用航空企业。通用航空器研发制造水平和自主化率有较大提升,国产通用航空器在通用航空机队中的比例明显提高。通用航空业经济规模超过1万亿元,初步形成安全、有序、协调的发展格局。

在促进产业转型升级方面,《意见》要求,建设50个综合或专业示范区,促进通用航空业集聚发展,加快通用飞机、导航通信等装备研发,培

育具备国际竞争力的通用航空企业。此外,要扩大通用航空在资源勘查、环境监测、运输服务等领域的应用,稳步扩大低空空域开放,简化通用航空飞行任务审批备案,提高审批效率,强化安全监管,确保飞行和空防安全。

银河证券首席策略分析师孙建波表示,《意见》的出台提振市场对通用航空业的发展预期,当前制约行业发展的核心瓶颈在于航空管制和配套设施建设,《意见》出台有望加速破除制约通航的政策和硬件因素,航空器需求有望大幅上升。

据了解,我国目前通用航空机队数量约2000架。孙建波指出,未来进一步增长空间非常可观,我国通用航空业将进入快速发展的黄金时代,投资者可重点关注飞机制造和通用航空的直接服务提供商。

程丹

颜值与品质兼备 与东风标致508尽享品质生活

2016年的电视荧屏以挑战脑力极限开局,江苏卫视《最强大脑》掀起了席卷全国的科学竞技热潮。在这场科学盛宴中,东风标致508作为官方合作伙伴荣耀登台,凭借“T+STT高效动力”、“智能驾控”、“全球设计”的突出表现,成为中高级杰座的代表。

颜值出众,尽显杰座气质

与明星团队一起频频亮相的东风标致508具备超高颜值,并不时引来艳羡的目光。作为“驾乘尽享的中高级杰座”东风标致508可谓内外兼修,极具视觉冲击力的外观锋芒闪耀,华丽的内饰也同样尊贵不凡,气质底蕴直抵人心。

如果你以为东风标致508仅仅是一个“花瓶”,那就大错特错了。除了极富吸引力的外观,东风标致508无论在操控快感、驾乘感受,还是智能科技配置方面,都能为中高级车消费者带来媲美豪华轿车的越级体验。同级独有的Blue-i车载互联系统,内置“智能出行”、“安防保障”、“专属服务”三大功能,盲区探

测、胎压监测、驻车雷达等高科技智能配置,全方位守护行车安全。如此多重的智能配置也为驾乘者提供了智能、便捷并且安全的驾驶体验。由此,我们不难发现,东风标致508不仅是“偶像派”更是“实力派”。

诠释品质用车打造理想生活

在以品质见真谛的中高级车市,东风标致508将“彰驰有道 悦我人生”的理念融入产品气质之中,使人车生活真正相得益彰。传承标致品牌百年的造车精髓,融汇浪漫儒雅的法式设计,东风标致508成功聚集了一批懂得生活艺术的“心赏家”。“心赏家”是崇尚精致品位生活的成功者,他们是普通人眼中的成功人士,他们注重享受高品质的格调生活,更懂得用心去体会。

东风标致508以内外兼修的风格设计,满足心赏家视觉、触觉的尊享感受;动力上,收放自如的“T+STT高效动力”,更是为心赏家带来,激情澎湃而又富有理性释放的驾驶体验;而在科技引领生活的当今时代,

“TechDriver智能驾控”更完美地诠释了东风标致508与时俱进的科技感,为“心赏家”们带来了便捷舒适的驾乘生活。

除了愉悦的驾乘感受,东风标致508通过1.6THP、1.8THP两款发动机的搭载,满足“心赏家”对激情的所有向往。1.6THP发动机是连续八年获得国际发动机大奖的明星产品,最大功率可达123kw,最大扭矩可达245N·m,动力水平相当于2.4升自然吸气发动机或大众1.8tsi的水平。师出同门的1.8THP发动机最大功率可达150kw,最大扭矩可达280N·m,比肩竞品2.0t水平。不仅如此,508搭载的STT发动机智能启停系统在延续澎湃动力的同时,更能显著提升燃油经济性,最高15%的节油效果使508 1.6T、1.8T车型的百公里综合油耗仅为6.8升和6.9升,成就同级之中屈指可数的经济油耗和节能减排。

小结:对于注重品质和性价比的消费者而言,在看似尺寸相当、价格相近的车型中,挑到一款具有真材实料的车型,才会真正让



你感觉到物有所值。除了之前提到的各项实力配置,东风标致508目前正在进行全系优惠,以超值的价格帮助消费者提前实现品质用车生活,春季出行更任性!即日起至5月31日期间,购东风标致508,即享购置税全免以及18期0利息0手续费信贷方案(详情请咨询当地4S店)。如此优惠盛宴力度空前,就让东风标致508与你一同畅享品质生活吧!